NMPOATQIrIKEZ EZETAZEIZ B" TA=HZ
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 28 IOYNIOY 1999
EZEETAZOMENO MAOHMA:
P®YZIKH OETIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 10
2TIG epwTNOoEIg 1-5, va ypdyweTte O0TO TETPADIO C0OG TOV APIBUO TNG €pWTNONG
Kal OiTTAa TO ypAPUA TTOU AVTIOTOIXEI OTN OWOTA ATTAvInon.

1.

Md&la Ttrou KiveiTal opifovTia pe opun METpou 10kg m/s TPOOTITITElI O€
KATAKOPUQPO TOiXO Kal avakAATal opi{oévTia Je opur idlou PYETPOU.
To YéTpo TNG PMETABOARG TNG OPMNAG €ival:
a) undév
B) Skg m/s
y) 10kg m/s
6) 20kg m/s.
Movadeg 3

2€ MIa TTAGyIa BoAR oTO Kevd, TO MPEYIOTO PBeANVEKEG ETMITUYXAVETAL Yid
ywvia BoAAg:
a) 30°
B) 45°
y) 60°
8) dev eCapraTtal amd TN ywvia.
Movdadeg 3

H taxutnta dia@uyng evdég cwpaTtog atmd Tnv eTIQAvVEIa TNG yng E€ivai
11,2km/s. H 1iyf; auTt 10xU0€El yia éva OWPA TTOU EKTOEEUETAL:
a) katakdépua
B) opigovTia
Y) HE Yywvia 45°
8) ye omoladnToTE ywvia.
Movadeg 3

2WHa eKTEAET €AeUBepn TTTWON OTO BAapuTIKO TTEdio TNG yNnG. olo amo Ta
akKOAouBa peyéOn dev peTaBaAAeTal:
a) n opun Tou
B) n TaxuTnTd TOU
y) n Suvauikn Tou evépyela
8) n unxavikn Tou evépyela.
Movdadeg 3



5. To épyo duvaung €ival yndév O0Tav n dUvAUn O OXEON WE TN YETATOTTION:

a) eival k&GBeTn

B) cival opdppoTn

y) €ival avtippoTtn

8) oxnuartifer ywvia 30°.

Movadeg 3
6. Na avTioTOoIXioeTe TIGC povadec TNG OTAANG A pe Ta pey€éBn Tng oTAANG B,
ypd@ovTtag o710 TETPAdIO 0ag Ta ypdpuarta tTng otAANg A kal ditTTAa Toug
ap1Buolcg TnG oTAANG B.
A B
a.Ns 1. loxug
B.J 2. 'Q6non
y. W 3. ATrédoon unxavAg
6. N/C 4. Epyo
€.V 5. 'Evraon nAekTpIikoU 1mediou
6. Auvapikd nAeKTpOoOTATIKOU TTEDiIOU
Movdadeg 5
7. 270 KATW dAKPO KaATakOpu@ou 1davikoUu eAatnpiou avaptdtal cwua TO
OTTOIO a@nVveTAl va KIvnOEi.
2Tov ak6AouBo Tivaka divovtal n unxavikn evépyela (Emux), N KIvnTiKA
evépyela (Exin) kar n duvapikn evépyeia (Eayn) TOU OUGTAPATOG GE TPEIG
dlaopeTikéG Béoeig A, B, I Tou cwpaTtog.
Na petapepBei 01O TETPADIO OAG CUUTTANPWHEVOG O TTAPAKATW TTiVAKAG.
Emhx Exin Eavn
A 10 J 0
B 4 J
r 2J
Movadeg 5
OEMA 20
1. 270 NAEKTPOOTATIKO medio Tou

onuioupyeitTar  amd onuelakd  BeTIKO
@opTio Q, dUo onueia A kal B améxouv
amd TO @QOPTIO ATTOOTACEIG T KAl 2r
avTioTolXa, OTTWG QaiveTal oTo OXAUA.

a) 21a onueia A kar B va oxediacTtouv
Ta diaviouata Twv evidoewv E, Kai

E, Tou mediou.

Movadeg 6

B) Na ocuykpiveTe Ta PHETPA TWV EVTACEWYV EA,EB.

(AikaloAoyAoTE TNV ATTAVTNOA 0AG).
Movadeg 6



Y) Metagépoupe onuelakd BeTIKO @opTio (q amé6 10 A o010 B
akoAouBwvTtag TIG dIadpopég Sq Kal Sy Tou @aivovTtal oto oxnua. Na
OUYKPIVETE TO £€pyo TNG dUvaAUNG Tou Trediou yia TiIg O10dpOoUEG S Kal
S2.  (AIKaloAoyAOTE TNV ATTAVTINOA 0QG).

Movadeg 6

2. ZWPa A paCag m ouykpoUETaAl JETWTTIKA KAl TTAAOTIKA PE akivnTo cwua B
iong pacag. Na ammodelxBei 611 n KIVNTIKI €VEPYEIA TOU CUCOCWHATWHATOG
givalr ion ge 1O MIOCOG TNG KIVNTIKAG €VEPYEIOG TOU OCWPATOG A TIpIV TNV
Kpouaon.

Movadeg 7

OEMA 30

2wpa pagag m=10kg kiveitalr oe Agio opifovTtio etrimedo, oTn dievBuvon TOU
G€ova x katd Tn OeTikA Qopd. To cwua déxetal duvapn F katd YAKOS Tou
1I0iou agova Tmou PeTABAAAETAI Ye TNV aTTOoTOON X, OTTWG QAiIVETAI OTO OXAMA.
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2Tn 6éon x=0 n TaxuTnNT& TOU €x€l HETPO 4m/s. Na Bpebouv:

a) To épyo Tou mapdyel n F 6Tav 10 cwpa yetatomiletal amd 1n 6éon x=0,
¢wg TN 6€on x=10m.
Movdadeg 8
B) To yétpo TnGg TaxUTNTOG TTOU Ba €xel TO cwua otn B€éon x=10m.
Movadeg 8
y) H petaBoAn Tng KIvnTIKAG €vEPYEIAG TOU CWHPATOG OTAV PETATOTTICETAlI ATTO
Tn 6€on x=0 £€wg TN B€on x=12m.
Movadeg 9



OEMA 40

Texvntog dopupdpog palag m=1000kg kiveital oO¢
KUKAIKA TpOoXId yUpw atd Tn yn o€ uwog 3Ry amd mnv
em@daveld Tng, 6mou Rr €ival n akTiva Tng yng.
Aivetal 611 GMr = goR?, 6Tou go = 10m/s?.

=
o)

H yn va BewpnBei opoyevng opaipa aktivag Rr, 61mou
Rr = 6,4-10°m.
a) Na BpeBei To y€Tpo TNG TAXUTNTAG TOU dOopPUPOPOU.
Movadeg 8
B) MNa moAU pikpd xpovikd diaoTnua o dopuPodPOg
6£x£m| wenon Q, pétpou Q=3-10° N s. H wlnon
Q eival KEBETN OTNV OPUA P TOU SOPUPOPOU, OTTWS PAIVETAI OTO OXAHOA.
Na utroAoyicete 10 HETPO  TNG TAXUTNTAG TIOU OTTOKTA O d0pu@popog
AQUEOWG META TNV AoKnOon TNG wnong.
Movadeg 8
Y) Mg Ttnv Taxutnta Tou améKTnoe O dopupodpog HETA TNV wolnon, 6a
MTTOpEoel va dia@uyel yia TTavTta atmo 10 yAivo Tedio BapltnTag;
(Na dikaloAoyRoeTe TNV ATTAVTNON 0QG).
Movdadeg 9



